

顶尖骑手云集 申城一马当先

“五一”假期一起欣赏 上海环球马术冠军赛

体坛话题

即将到来的“五一”黄金周(2日至4日),全球观众将在上海饱览顶尖骑手与赛马携手腾跃的英姿,感受“跃上海,越精彩”的马术文化,体验“越接近,越喜爱”的赛事氛围,亲历融文旅商体展于一体的马术嘉年华。属于马术的精彩,尽在上海环球马术冠军赛。

本次赛事不仅赛马数量创历届之最,整体水平也将更上一层楼。奥运冠军、世锦赛双冠军、世界杯总决赛冠军、世界排名第一的瑞典选手亨里克·冯·艾克曼将再次来到上海参赛。东京奥运会个人赛冠军、巴黎奥运会团体赛冠军、英国骑手本·马赫也将奔赴上海,向冠军宝座发起

冲击,他刚刚在世界杯总决赛中斩获亚军。此外,人气极高的奥运冠军斯科特·布拉什和马库斯·恩宁也将再度亮相本次赛事,为观众呈现骑手与坐骑之间“教科书级别”的完美默契。

中国骑手方面,久事体育签约骑手庞钦宇连续第二年亮相上海。去年,他在上海完成了自己的国际马联五星级障碍赛首秀,随后在比利时森塔沃公园马术赛中勇夺个人首个大奖赛冠军。另外两位年轻的中国骑手仇怡凡和尤彦贺将持外卡参赛,两人都入选了今年的中国国家马术集训队预备队。仇怡凡是新生代女骑手的杰出代表,长期在荷兰接受专业马术训练并参赛,曾获得陕西全运会马术项目场地障碍赛个人第七名,在荷兰的多项马术赛事中也屡有斩获。05后骑手尤彦贺近年来表现出色,曾在国内青少年赛事中屡获佳绩,去年



庞钦宇今年将继续亮相上海 本版图片 记者 李铭坤 摄

在中国马术场地障碍年终总决赛中获得1.45米级别第四名,今年更是在中国马术场地障碍冠军杯赛(苏州站)的最高组别140cm比赛中荣获冠军。此番主场作战,中国骑手将力争创造佳绩。

上海市马术协会秘书长、上海马术队总教练陆伟回忆,赛事刚举办时,外卡名额都难以满足,而如今,越来越多的国内骑手都渴望争取外卡参赛。他感叹:“上海环球马术冠军赛见证并助力了中国马术运动的蓬勃发展与显著进步。”

本报记者 陶邢莹

即将到来的“五一”假期,对众多球迷来说,有一道值得期待的足球“大餐”可以享用,就是5月1日晚中超海港队主场与北京国安队的比赛。两支足球队同为本赛季的争冠热门,目前分列积分榜的第三、四位,相互之间只差1分。

主场输给成都蓉城后,海港队上轮客场3比2险胜升班马云南玉昆,尽管过程有些惊心动魄,但好在迅速止住了颓势,没有出现连败。同时,伤愈复出的武磊展现出了良好的状态。连续两场替补登场之后,慢慢适应了强度的武磊,很有可能在与国安一仗中首发。

当然,海港队的防守隐患依然存在。主要还是主力中卫蒋光大的伤情不太明朗,很难及时复出,缺少了这根“定海神针”,确实让人头疼。同时,右后卫王振澳也因受重伤缺阵,主帅穆斯卡特还得继续尝试不同的后卫组合。

本赛季,北京国安更换了新帅塞蒂恩,也引进了塞尔吉尼奥、达万、吴少聪和斯帕伊奇等强力球员,球队阵容大变,整体实力提升,因此也被不少人看作是今年的夺冠热门。不过,他们想要打好上海的这个客场也并不容易,伤病和红牌成为球队眼下最大的困难。国安无论是首发阵容还是替补人选,都有些捉襟见肘。对海港而言,此时主场面对国安的残阵,是一个很好的时机。

值得一提的是,由于正逢“五一”假期,又是两支大打攻势足球的强队之间直接对话,不少外地球迷都赶来看球,这场比赛的球票也卖得相当火爆,早就被一抢而空。届时,“白玉碗”内将会是一场足球的节日盛宴。 本报记者 关尹

中超明晚迎来「京沪大战」 海港能否迎难而上

全国击剑冠军赛分站赛闭幕 颜颖慧主场夺冠 决赛前,教练给了他一条锦囊妙计



颜颖慧(左)与教练陈昊聪

颜颖慧(左)在比赛中进攻

伴随主裁判举手示意得分有效,记分牌定格在15比10,剑道上的颜颖慧和教练席上的上海男子佩剑教练陈昊聪不约而同地举起双臂,庆祝这来之不易的胜利。在上海崇明体育训练基地举行的全国击剑冠军赛分站赛日前闭幕,这对主场作战的师徒,在这片最熟悉的场地上,登上最高领奖台。

“整体而言打得还挺顺,最后的结果也挺让人高兴的,但是还有可以提高的地方。”赛后颜颖慧说,“在平常训练的场地上拿到冠军,感觉有些特别,这个成绩让自己对接下去的训练比赛更有信心,也多了几份动力。”虽然说得轻描淡写,但在晋级过程,尤其是决赛赛场上,颜颖慧还是遇到了对手的冲击,而这位27岁的剑客能够笑傲群雄的秘诀,在于教练陈昊聪在决赛前告诉他的一条“锦囊妙计”。

在上海举行的这一站全国冠军赛,根据比赛阶段不同,设置了不同的比赛场地,在决赛前,陈昊聪和颜颖慧师徒先后经历了铺设10多条剑道的小组赛和第一阶段淘

汰赛,4条剑道并排的第二阶段淘汰赛以及只有一条高台剑道,规格与奥运会、全运会决赛类似的奖牌赛场地。在前两个阶段和半决赛中,作为临时指导的陈昊聪,向弟子面授机宜的频率并不高。“这次比赛颜颖慧的状态不错,从赛前就呈现出很积极的势头,加上这些年积累的经验,我们对他还是比较有信心的。”陈昊聪在赛后透露,“教练组也有让他在前几轮锻炼一下临场调整能力的考量,既是为后续更加激烈的比赛打基础,也希望发现一些问题,再进行针对性调整。”

直到目睹颜颖慧顺利跻身决赛,距离冠军仅一步之遥后。此前始终“看得多,说得少”的陈昊聪终于亮出了底牌。在决赛前那段短暂休息时间里,他把弟子叫到场地的准备区,小声地布置着决赛中的战术。“主要是要打好开局,争取利用步伐和移动上的优势,努力占据场面的主动。”颜颖慧坦言,刚开始听到这个战术时,他有些担心,“因为这是一种比较新的尝试,我不知道自己能不能很快适应,把它执行好。”

全新的战术加上决赛的紧张感,让颜颖慧的发挥出现波动。在开局阶段如愿拿到些许优势后,他在中局阶段遭遇对手反扑,场面一度有些被动。此时,陈昊聪教练利用短暂的补水时间,让弟子放下心理包袱。“我告诉他别想太多,发挥出自己训练的水平就好。”他对弟子说:“不一定是每一剑都必须按照赛前的计划来,可以随机应变,你打得舒服就行。”在这个一分钟的补水时间过后,放下心理包袱的颜颖慧找回感觉,将自身擅长的反击与赛前制定的针对性战术结合,很快再度占据主动,最终将冠军收入囊中。

颁奖仪式结束后,颜颖慧特意叫上陈昊聪教练一起,留下了一张属于冠军师徒的合影。“今年还有很多重要的比赛,下半年还有全运会,这个冠军算是个好的开始吧,希望之后通过和教练的沟通和不断努力,继续提高自己的水平,争取拿到更好的成绩。”这位全国冠军指了指脖子上挂着的金牌,自信地说道。

本报记者 陆玮鑫

体彩即开票新成员面市

本报讯(记者 黄永顺)中国体育彩票即开票“麒麟王”已在上海彩市亮相。“麒麟王”与之前发售的即开票“中国龙”“火凤凰”同属于瑞兽系列票面。如今,三大瑞兽齐聚,为广大购彩者呈祥瑞献福。

“麒麟王”票面设计以勇猛但不失亲和的麒麟形象占据视觉中心。票面颜色延续了“中国龙”“火凤凰”的金红配色,整体画面栩栩如生,让人感受到中华传统文化的魅力。

“麒麟王”面值20元,最高奖金为100万元,采用了传统的数字匹配玩法,规则简单易懂。购彩者刮开覆盖膜,刮开的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的奖金;如果刮开的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

每购买一张即开票,不仅是体验购彩乐趣,更是为公益事业发展贡献力量。每一张体彩即开票面值金额的20%都会纳入体彩公益金,用于支持教育助学、医疗卫生、社会保障、体育事业等众多公益领域。